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JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN ORDINARIA

VIERNES, 29 DE ENERO DE 2016

1ª convocatoria: 8,15 horas.
2ª convocatoria: 9,15 horas.

ORDEN DEL DÍA  

1º.- Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la sesión ordinaria
celebrada el día 15 de enero de 2016.

2º.- Propuestas de las siguientes Áreas de Gobierno:

ÁREA DE GOBIERNO   DE ESTRATEGIA ECONÓMICA 

EMPRESA

1. Propuesta de la Vicealcaldesa, en relación con la convocatoria
que desarrolla el procedimiento de concesión de subvenciones
por inversiones dentro del Plan de Apoyo a la Inversión en el
Casco Histórico, por el procedimiento de concurrencia pública.

COMERCIO

2. Propuesta  de  la  Vicealcaldesa,  en  relación  con  la  baja  del
puesto SF-047, y el alta simultánea del SF-035 del Mercado
Santa Florentina, de esta ciudad.
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ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA E INTERIOR   

HACIENDA

3. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior,  en  expediente  de  subvención  solicitado  por  un
particular en representación de una mercantil.

4. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior, en relación con el expediente de subvención incoado
a solicitud de un particular.

5. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior,  en  relación  con  la  generación  de  crédito  para  el
programa  europeo  “Ciudades  Desarmadas,  Gestión
Sostenible de las Bazas Militares en Zonas Urbanas”.

TESORERÍA

6. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior, sobre resolución  de  expediente de aplazamiento de
deuda.

RECURSOS HUMANOS

7. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior, para  la  aprobación  del  Plan  de  Formación  de
Empleados Municipales 2016.

CONTRATACIÓN

8. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior, en relación con la Disposición Adicional 5º del Texto
Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público.

PATRIMONIO

9. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior, sobre la revocación de la cesión de uso del módulo 2
del inmueble “Escuela Infantil Municipal de Lo Campano” a la
Asociación para la Promoción Socio-Cultural “ASPROSOCU”.
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10. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda
e  Interior,  en  relación  con  la  modificación  del  apartado
dispositivo cuarto del acuerdo adoptado sobre aceptación de
la  cesión  gratuita  del  Local  Social  en  El  Albujón,  por  el
Ayuntamiento de Cartagena.

11. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda
e  Interior,  con  la  reversión  de  la  cesión  gratuita  a  la
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia de la Parcela
22 de la U.A. “A” del “Plan Parcial Los Camachos-Sur”, con
destino  a  la  construcción  de  un  Centro  de  Conocimiento
Digital y Creatividad Audiovisual.

ÁREA DE GOBIERNO DE URBANISMO E   INFRAESTRUCTURAS  

URBANISMO

12. Propuesta  del  Alcalde  Presidente sobre  aprobación
definitiva  del  Programa  de  Actuación  de  la  U.A.  10  de  el
Ensanche.

13. Propuesta del Alcalde Presidente sobre actualización de
los criterios técnicos para la tasación del  valor de venta de
determinados aprovechamientos urbanísticos municipales en
unidades de actuación.

ÁREA DE GOBIERNO DE   CULTURA     Y PATRIMONIO

CULTURA

14. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio,  relativa  a  la  aprobación  de  subvención  para  la
Federación  del  Carnaval  de  Cartagena  para  sufragar  los
gastos  de  la  I  Gala  de  Drag Queen que  se  celebra  en  la
ciudad, por el procedimiento de concesión directa.

15. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio,  relativa  a  la  aprobación  de  subvención  para  el
XXIV Concurso Internacional de Pasodobles que organiza la
Asociación de Vecinos de Pozo Estrecho.
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DEPORTES

16. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio, para  establecer  convenio  con  la  Consejería  de
Sanidad para desarrollo del Programa ACTIVA.

17.Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Cultura  y
Patrimonio,  en  expediente  de  acuerdo  de  subvención  a  la
Federación de Fútbol de la Región de Murcia para costes de
arbitraje de la Liga Municipal de Fútbol Base del Ayuntamiento
de Cartagena.

18.Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Cultura  y
Patrimonio,  expediente de acuerdo de Convenio con el  Club
Deportivo  Los  Urrutias  y  la  Asociación  de  Vecinos  de  Los
Urrutias.

EDUCACIÓN

19. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio, sobre aprobación de subvenciones a las AMPAS de
Centros  Educativos  para  la  realización  de  actividades  en  la
Escuelas de Padres y Madres.

IGUALDAD

20. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio, en relación a la convocatoria para la concesión de
subvenciones a colectivos y asociaciones de mujeres sin ánimo
de lucro del término municipal de Cartagena año 2016.

3º.- Informes de los Servicios y Negociados.

 Dación  de  cuenta  de  los  informes  del  Director  de  la  Asesoría
Jurídica Municipal desde el día 15 al 28 de enero de 2016.

 Dación de cuenta de resoluciones y otros títulos habilitantes en
materia  de  Intervención  Urbanística  dictados  por  el  Director
General de Urbanismo desde el 16 de diciembre de 2015 hasta el
26 de enero de 2016.
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4º.- Disposiciones oficiales y correspondencia.

5º.- Manifestaciones del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente.

6º.- Ruegos y preguntas.
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